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                                             COMUNICAT DE PRESĂ 

LADOM a început observarea şi monitorizarea alegerilor parlamentare din 2009 

Liga pentru Apărarea Drepturilor Omului din Moldova anun Ńă lansarea Proiectului de 
Monitorizare şi Observare a Alegerilor Parlamentare 2009 în cadrul CoaliŃiei Civice pentru 
Alegeri Libere şi Corecte- CoaliŃia 2009.  

Prin implementarea Proiectului, LADOM îşi propune să promoveze dezvoltarea democraŃiei în 
R.Moldova prin prisma unor alegeri libere şi corecte, ceea ce va asigura legitimitatea noului 
Parlament şi va spori încrederea publică în activitatea sa.   

LADOM va monitoriza procesele electorale în perioada pre-electorală, electorală şi post-electorală 
prin intermediul a 6 coordonatori, 37 de observatori pe termen lung şi 2000 de observatori  pe 
termen scurt. ExperŃii LADOM vor monitoriza eventualele încălcări ale legislaŃiei electorale, vor 
verifica modul în care vor fi întocmite listele electorale, formarea circumscripŃiilor electorale de 
toate nivelurile, înregistrarea şi comportamentul concurenŃilor electorali, modul de administrare a 
alegerilor, mersul campaniei electorale, situaŃia mass-media în alegeri, etc.   

În cadrul Proiectului, LADOM va prezenta rapoarte publice privind perioada preelectorală, 
campania electorală, ziua alegerilor şi perioada postelectorală. Observarea procesului electoral are 
loc pe baza strandardelor şi principiilor acceptate la nivel internaŃional, stipulate în Codul de 
conduită al observatorului şi în Codul Electoral al R.M. 
 

Pentru informaŃii suplimentare contactaŃi: Rima Plăcintă-CondraŃchi, E-mail:rplacinta@yahoo.com 
sau la nr. de tel:(+373-22) 280512/ 280561 
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Proiectul „Observarea alegerilor parlamentare 2009” beneficiază de asistenŃă tehnică din partea Institutului NaŃional Democratic 
(NDI). Proiectul este susŃinut financiar de FundaŃia Eurasia din resursele acordate de AgenŃia Suedeză pentru Dezvoltare şi Cooperare 

InternaŃională (Sida/Asdi), Ambasada Britanică Chişinău/ Fondul pentru Programe Strategice, AgenŃia Statelor Unite pentru 
Dezvoltare InternaŃională (USAID) şi este co-finanŃat de Fondul NaŃional pentru DemocraŃie din SUA (NED)   

şi Ambasada Germaniei la Chişinău. 
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